

省委常委会召开会议专题传达学习贯彻习近平总书记在新时代推动东北全面振兴座谈会上的重要讲话精神

坚决把习近平总书记殷殷嘱托转化为感恩奋进力量 坚定不移走出一条高质量发展可持续振兴的新路子

景俊海主持

9月11日,省委书记景俊海主持召开省委常委会议,专题传达学习习近平总书记在新时期推动东北全面振兴座谈会上的重要讲话精神,研究我省贯彻落实举措。

会议指出,在东北振兴战略实施20周年重要节点,习近平总书记主持召开新时期推动东北全面振兴座谈会,为我们领航掌舵、把脉定向、打气鼓劲,充分体现了对新时代推动东北全面振兴的战略考量和深邃思考、对东北干部群众的亲切关怀和深情厚意,必将为东北发展带来重大机遇、注入强大动力,广大党员干部群众无限感恩总书记、无比感谢党中央。习近平总书记的重要讲话,高瞻远瞩、饱含期待、语重心长,深刻阐述了新时代事关东北全面振兴的一系列根本性、方向性、全局性问题,具有极强的政治性、战略性、指导性、针对性,蕴含着强大的真理力量和实践力量。我们要深刻领会、准确把握习近平总书记重要讲话的精神实质、丰富内涵、核心要义,将其同学习贯彻习近平总书记历次对东北、对吉林所作的重要讲话

和重要指示批示精神结合起来,牢记嘱托、感恩奋进,咬定目标不放松,敢闯敢干加实干,坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,坚定不移走出一条高质量发展、可持续振兴的新路子,奋力谱写中国式现代化的吉林篇章。

会议强调,全省上下要全面对标对表习近平总书记重要讲话的实践要求,坚持发展思路再深化、工作举措再完善、精神状态再提升,完整准确全面贯彻新发展理念,牢牢把握高质量发展这个首要任务和构建新发展格局这个战略任务,坚决履行好维护国家“五大安全”的重要使命,坚定不移推动习近平总书记重要讲话精神在吉林落地生根、开花结果。一要突出以科技创新推动产业创新,坚定不移推进自主创新、产业升级,进一步提升企业活力,大力发展实体经济特别是先进制造业,促进转型数字化、服务智能化、社会共享化、产业高级化,加快构建具有吉林特色优势的现代化产业体系。二要突出发展现代化大农业主攻方向,始终把保障国家粮食安全摆在

首位,深化农村一二三产融合发展,积极发展现代生态养殖,形成粮经饲统筹、农林牧渔多业并举的产业体系,健全完善耕地保护奖惩、种粮农民收益保障等政策,协同推进农产品初加工和精深加工,推动吉林从农业大省向农业强省迈进、当好国家粮食稳产保供“压舱石”。三要突出提升对内对外开放合作水平,加快建设现代化基础设施体系,持续完善交通运输网络;进一步加强同京津冀协同发展、长江经济带发展、长三角一体化发展、粤港澳大湾区建设、西部大开发等国家重大战略的对接,持续深化吉浙、长津对口合作,不断提升开放平台能级,深度融入共建“一带一路”。四要突出提高人口整体素质,完善生育支持政策体系,着力提升教育质量水平,推动公共服务下沉,鼓励创新创业,深入实施兴边富民行动,全面推进乡村振兴,大力吸引留住人才,加快塑造素质优良、总量充裕、结构优化、分布合理的现代化人力资源。五要突出进一步优化政治生态和营商环境,强化党风廉政建设,培树“严新细实”优良作风,全面

建亲清统一的新型政商关系,完善干部担当作为激励和保护机制,汇聚起团结奋进、干事创业的强大正能量。六要突出加强党的领导和党的建设,落实新时代党的建设总要求,坚决扛起管党治党政治责任,健全全面从严治党体系,扎实抓好两批次主题教育衔接联动,坚决把各级党组织建设得更加坚强有力。

会议强调,学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,是当前和今后一个时期全省上下首要政治任务和头等大事。要认真对照细化梳理,研究制定符合吉林实际的一揽子落实举措,按照“政策化、工程化、项目化”思路,形成任务清单和责任清单,明确完成时间节点,确保各项任务措施清清楚楚、扎扎实实落地见效。要紧紧密结合主题教育,深入基层开展调查研究,发现问题、提出对策,形成更多高质量调研成果。要大力开展宣传阐释,全面掀起学习宣传贯彻热潮,真正把习近平总书记重要讲话精神转化为推进吉林全面振兴的磅礴力量。

吉林日报记者 黄鹭 王艺博



嬉鹿园、湿地竹筏、帆船、帆板、尾波滑水……
长春净月潭景区上新项目啦